
PROTOKOLL

vid sammanträde i Djurgårdens IF:s Överstyrelse den 
9/2/53 på Stadion.

Närvarande: Dunér, Rinman, Norén, Liliequist.

§ 1.
I såväl ordf.:s som vice ordf.:s frånvaro öppnades sammanträdet 
av sekr., som föreslåg Dunér som dagens ordförande. Så blev också 
sammanträdets beslut.

§ 2.
Dunér lämnade rapport om sammanträffande med Skid-Alliansens 
kassör Sven Sandkvist. Obetydliga misshälligheter hade konsta
terats föreligga. Från Alliansen hade begärts ett sammanträffande 
med Överstyrelsen för att reda upp dessa misshälligheter och för 
att diskutera ett framtida samarbete. Beslöts att sammanträffan
det skulle ske den 23/2 kl. 20 på Stadion, då från skidsektionen 
skulle kallas Sven Pe. Johansson och Gerhard Löwgren.

§ 3.
I fråga om den vid senaste styrelsesammanträdet förda diskussionen 
om önskvärdheten av att avveckla Hammarbybacken i Djurgårdens 
ägande-regi uttalade Dunér sitt instämmande i ev. avveckningsförsl ag

§ 4.
Meddelades från skidsektionens styrelse, att den till den 15/2 
planerade backtävlingen måst inställas, då Skidförbundet inte 
kunde anskaffa utlovade kvalificerade deltagare på grund av att 
Finlands och Norges bästa hoppare voro engagerade i mästerskaps
tävlingar på resp. hemmafronter. Tävlingen planerades att i 
stället äga rum den 8/3/53.

§ 5.
Föredragningslistan för sammanträdet med sektionsordförandena 
senare under kvällen genomgicks och fastställdes i enlighet med 
av sekr. uppgjort förslag.

§ 6.
En anhållan att DIF skulle svara för anmälningsavgifter till 
Vasaloppet för en trupp på 5-7 man avslogs med hänsyn till att 
de anmälda måste karakteriseras som turiståkare.

§ 7.
Södermalms IK utlovade ”teknisk” medverkan för DIF-medlemmen 
Suzanne Dettner vid start vid skridsko-SM för damer därest ett 
startbidrag på kr. 50:- beviljades henne; ÖS avslog varje bidrag.

§ 3.
Uppdrogs åt Norén att kontakta Supporterklubben för förslag på 
lämplig "nöjesdetalj" till årsmötet den 12/3 på Malmen.

§ 9.
Ordföranden avslutade sammanträdet, som härefter övergick till 
möte med sektionsordförandena i Förtroenderådet.


